בעיה 2. בתוך ריבוע ABCD נבחרה נקודה M, כך שהזוויות MAC ו- MCD שוות ל- u. מצא את גודל הזווית ABM.
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פתרון: נתבונן במעגל החוסם את MAC. גודל הזווית, שחסומה במעגל ונשענת על הקשת AC שמכילה את M שווה לסכום הזויות שנשענות על קשתות AM ו- MC כלומר (MAC + (MCA = (MCD + (MCA  = 450. לכן הזווית שראשה במרכז המעגל ונשענת על קשט זו הוא כפול מזה, כלומר 900. 

אבל מצד שני, מעגל שמרכזו ב-B  ורדיוסו שווה לצלע הריבוע גם עובר דרך נקודות A ו- C וזווית מרכזית  של קשט AC 900. לכן, זה אותו מעגל. כלומר, זווית מרכזית של קשת BM כפול מזווית חסום שנשען על BM.
כלומר (ABM = (ACM2 = (450-u)2 = 900 - 2u
תשובה: 900 - 2u
